
6

学校生活の中で自分や仲間のよ

さに気づき、自分のよさを生か

すことができた。

3

「対話的な学び」により、自分

の考えの深まりや新たな発見に

繋げることができる。

4

タブレット（キュビナ等）を活

用して、基礎・基本の学習内容

を定着することができた。

5

タブレット（キュビナ等）を家

庭に持ち帰ることで、家庭での

学習時間が増えた。

令和６年度 前期  学校評価アンケート（生徒結果）

1

「振り返る活動」により、自分

の課題を見つけることができ

た。

2

「振り返る活動」により、自分

の考えの深まりや新たな発見に

繋げることができた。

　１（あてはまる）・２（おおむねあてはまる）・３（あまりあてはまらない）・４（あてはまらない）

            左から　１．２．３．４
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保健体育の授業で、グループ学

習やICT（タブレット、視聴覚教

材等）の活用することで、自分

の運動に対する達成感（でき

た、できるようになったなど）

を感じることができた。

7

学校生活において（授業、行事

や取組）自分たちで主体的に目

標や課題、ルールなどを決定

し、実施することができた。

8

困ったり悩んだりしたときに、

身の回りに相談できる人がい

る。

9

学校生活（授業、部活動などを

含む）を通して、自分の体力が

向上した。

10 身体を動かすこと好きだ。

11
よりよく生活するために、健康

に気を付けて過ごしている。

12

37.5%

32.2%

40.5%

36.7%

50.0%

56.3%

45.2%

50.6%

10.2%

9.2%

11.9%

10.4%

2.3%

2.3%

2.4%

2.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

59.6%

52.9%

48.8%

53.8%

24.7%

35.6%

36.9%

32.3%

11.2%

5.7%

11.9%

9.6%

4.5%

5.7%

2.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

56.2%

36.8%

48.8%

47.3%

29.2%

40.2%

32.1%

33.8%

11.2%

16.1%

16.7%

14.6%

3.4%

6.9%

2.4%

4.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

60.7%

49.4%

54.8%

55.0%

15.7%

28.7%

20.2%

21.5%

14.6%

12.6%

17.9%

15.0%

9.0%

9.2%

7.1%

8.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

40.4%

36.0%

40.5%

39.0%

42.7%

44.2%

41.7%

42.9%

12.4%

15.1%

15.5%

14.3%

4.5%

4.7%

2.4%

3.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

29.2%

26.4%

33.3%

29.6%

41.6%

49.4%

41.7%

44.2%

21.3%

21.8%

21.4%

21.5%

7.9%

2.3%

3.6%

4.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１年

２年

３年

全校

2



令和６年度 前期  学校評価アンケート（生徒結果）

　１（あてはまる）・２（おおむねあてはまる）・３（あまりあてはまらない）・４（あてはまらない）

            左から　１．２．３．４

13

小中一貫の取り組み（ビッグ

マッチなどの行事をともに行う

こと）で、小学生に中学生の良

さや特徴を伝えることができた

と思う。

14

多くの先生が、あなたの良いと

ころを認めてくれていると思

う。

15

「学年担任制」になったこと

で、学級担任制よりも話しやす

い先生が増えた。

16

いろいろな先生の話や考えを聞

くこと（様々な価値観に触れる

こと）は、自分の成長にも役

立っていると思う。

17

自分にとって困難なことが起

こった時、立ち向かって解決し

ようとすることができると思

う。

18

初めてのこと（初めて経験する

こと）に出会った時に対処する

ことができると思う。
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19
道徳の授業では、自分の考えを

深めることができた。
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